



По факту обнаружения тела мужчины после тушения пожара на территории Новой Москвы проводится проверка



13 февраля 2016 года после тушения пожара в квартире одного из жилых домов в поселке Мосрентген на территории Новой Москвы, обнаружено тело мужчины 1941 года рождения. Предварительной причиной смерти явилось неосторожное обращение с огнем, а именно курение мужчины в постели.

По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка. Выполняются необходимые проверочные мероприятия, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

14 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1016672>